ПАМЯТНАЯ ДАТА

ВЫ В ПАМЯТИ НАШЕЙ ОСТАНЕТЕСЬ... (Латыпов Айрат Сарварович)



Латыпов А.С. 1948 года рождения, уроженец г.Уфы Башкирской АССР, в 1965 году окончил уфимскую среднюю школу №39, а в 1972 году окончил Башкирский государственный медицинский институт.

После окончания мединститута с 1972 по 1973 год проходил клиническую интернатуру при кафедре акушерства и гинекологии Башгосмеданститута, с 1972 по 1976 год работал в роддоме городской клинической больницы №6 акушером-гинекологом, а с 1976 по 1979 год работал заведующим родильным домом и гинекологией в военном госпитале в Поль-

ской народной республике. С 1979 года по 1986 год работал акушером-гинекологом в РКБ им. Г.Г. Куватова, в декабре 1986 года избран по конкурсу ассистентом кафедры акушерства и гинекологии ФУВ Башгосмединститута. В 1990 году переведен на кафедру акушерства и гинекологии №1, а в 1992 году переведен на кафедру акушерства и гинекологии № 2 в той же должности. С марта 1994 года по 31 марта 2002 года заведовал кафедрой акушерства и гинекологии №2, с 2002 года работал доцентом кафедры акушерства и гинекологии №2.

В 1992 г. защитил кандидатскую диссертацию, неоднократно проходил усовершенствование по специальности в Московских, Санкт-Петербургских и других медицинских Вузах. Участвовал в работе республиканских, российских и международных съездов акушеров и гинекологов, неоднократно выступал с докладами.

Латыпов А.С. являлся опытным преподавателем, высококвалифицированным специалистом акушером-гинекологом. Владел всеми современными методами диагностики и лечения в акушерско-гинекологической практике. Выступил инициатором создания центра по реконструктивной и пластической гинекологии. Неоднократно оказывал экстренную и плановую помощь в лечебных учреждениях Северной части города Уфы. В других ЛПУ 305 человек. Произведено 40 больших, 110 малых операций.

Обладал научным потенциалом, был знаком с нормативными документами, с отечественной и зарубежной научной литературой. Легко адаптировался к новым обстоятельствам жизни и работы.

Активно занимался учебно-методической, лечебной и научной работой. Латыпов проводил практические занятия со студентами на высоком теоретическом и методическом уровне. В 2001 г. подтвердил высшую квалификационную категорию врача акушера-гинеколога. За последние три года А.С.Латыповым опубликовано более 25 печатных работ.

С детства театр был его страстью. Он был постоянным членом детского театра Дворца пионеров, а с 1965 года — его директором. Как начал работу в медуниверситете студенческий народный театр «Диалог 38» он стал постоянным зрителем, не пропускал ни один спектакль.

С декабря 2008 года на общественный началах работал литературным обозревателем поэтического раздела газеты «Медик» БГМУ.

9 мая 2009 года остановилось сердце Айрата Сарваровича Латыпова. Память о Айрате Сарваровиче Латыпове останется в наших сердцах.

Ректорат БГМУ, профком сотрудников БГМУ, кафедры акушерства и гинекологии № 2 БГМУ, редакция журнала «Медицинский вестник Башкортостана», редакция газеты «Медик»